

## Программа семинара «Санкции и контрсанкции как рамочные условия ведения бизнеса в Германии и России»

5 сентября 2024 года (время московское)

г. Москва, ул. Петровка, д. 15, стр. 1 (Большой конференц-зал МТПП), с возможностью онлайн-подключения  
Язык мероприятия – русский

09:15-10:00	<b>Регистрация участников, приветственный кофе</b>
10:00-10:15	<b>Вступительное слово</b> <i>Андрей Соболев, Торговый представитель Российской Федерации в Федеративной Республике Германия</i> <i>Владимир Платонов, президент Московской торгово-промышленной палаты</i> <i>Сергей Красильников, вице-президент-управляющий директор Управления международного двустороннего сотрудничества Российского союза промышленников и предпринимателей (уточняется)</i> <i>Иван Тимофеев, генеральный директор Российского совета по международным делам</i>
10:15-11:45	<b>Сессия I. Структурирование сделок с учетом взаимных ограничений в Германии и России.</b>  На сессии будут рассмотрены основные меры ЕС, ограничивающие экономическую деятельность российских компаний на германском рынке, а также ограничительные меры, принятые Россией в ответ на экономические санкции недружественных государств.  <b>Модератор:</b> <i>Анна Цайтлингер, партнер, руководитель отдела по работе с Россией и странами СНГ Lansky, Ganzger &amp; Partner (г. Вена)</i>  <b>Очевидные и невероятные ограничения ВЭД: третьи юрисдикции, валютный контроль и контрсанкции</b> <i>Алексей Сапожников, управляющий партнер Sapozhnikov &amp; Partners (г. Москва), ранее Rödl &amp; Partner Russia</i>  <b>Система германских государственных органов, ответственных за имплементацию санкционных ограничений и споры с ними (BAFA, Bundesbank, Zentralstelle für Sanktionsdurchsetzung)</b> <i>Дарья Пашкова-Стравинская, юрисконсульт Ruptly GmbH (г. Берлин)</i>  <b>Трансграничное налогообложение и российское валютное законодательство в контексте включения России в список «не сотрудничающих юрисдикций» (последствия применения Steuerabwehrgesetz)</b> <i>Екатерина Болдинова, руководитель налоговой практики Five Stones Consulting (г. Москва)</i>  <b>Q &amp; A</b>
11:45-12:15	<b>Кофе-брейк</b>
12:15-13:45	<b>Сессия II. Разрешение споров в эпоху двусторонних санкций.</b>  На сессии будут рассмотрены стратегии решения споров в новых условиях и дан обзор наиболее прецедентных споров с участием российских компаний в Германии и германских компаний в России.  <b>Модератор:</b> <i>Старженецкий Владислав Валерьевич, доцент Департамента международного права Факультета Права НИУ ВШЭ, заведующий Научно-учебной лабораторией международного правосудия, академический руководитель образовательной программы «Право международной торговли и разрешение споров»</i>  <b>Расчеты и урегулирование задолженностей с учетом санкций ЕС</b> <i>Инго Детлофф, адвокат, специалист по банковскому праву и рынку капитала (г. Берлин),</i> <i>Дмитрий Симбирев, адвокат коллегии адвокатов «Мюллер и Вагнер» (г. Москва)</i>  <b>OWH SE и Rosneft Deutschland GmbH: есть ли шансы защитить российские инвестиции в Германии</b> <i>Оксана Гринберг, адвокат Malmendier Legal (г. Берлин) и Grinberg Legal (г. Москва)</i>  <b>Антиисковые запреты и разбирательство в международном коммерческом арбитраже</b> <i>Михаил Сондор, советник юридической фирмы E L W I (г. Москва)</i>  <b>Перенос в российские суды споров с европейскими контрагентами, в т.ч. против немецких банков и промышленных компаний. Каковы шансы европейских контрагентов в российских судах?</b> <i>Сергей Лысов, старший юрист коллегии адвокатов «Монастырский, Зюба, Степанов и Партнеры» (г. Москва)</i>  <b>Q &amp; A</b>
13:45-14:00	<b>Подведение итогов и закрытие семинара</b>